

НОВЫЙ ВЕРНЫЙ ПУТЬ ЖИЗНИ

Мудрые уразумеют сіе!

Отец будет против сына, и сын против отца; мать против дочери, и дочь против матери; свекров против невестки своей, и невестка против свекрови своей...—Зачем же вы и сами по себе не судите, чему быть должно Еван. Луки 12, 53—57.

Не нужно глубоко задумываться, чтобы видеть и знать, что пришел конец міра сего (порядка, строя, систем управления). У вы, страшно и ужасно, родители боятся своих детей, а дети боятся родителей своих. Отчего это так? От того, что нет истинного законного справедливого суда и наказания. Я помню как лет 45 тому назад существовало телесное наказание, тогда редко проявлялись человекоубійства; теперь же не проходит ни одного дня, чтобы не было отцеубійства, братоубійства и т. п. Отчего это так? От того, что тогда хоть немного придерживались закона Божія, ибо в каждом судейском учрежденіи в углу стоял трехугольник и на нем написано было большими буквами из закона Божія. Я помню как в нашей деревне за не послушаніе и за упорство отцу, сына наказывали розгами, наказывали же, чтобы все видели, и тогда был страх на всякой душе; и много меньше было преступленій, хотя народ был темный не культурный. Теперь же каждый себя считает просвещенным, цивилизованным, ученным, мудрым, и дошли до того, что дальше идти некуда,—кончена дорога, конец міра, нужно начать новый мір по ученію Ісуса Христа, правого оправдать, а виновного наказать, но не наказанным не оставлять, и все то нужно делать, не по своим вымышленным уставам и артекулам, ибо есть вечный устав и артекулы, его нужно придерживаться,—это вечная Божія книга Библия. И за царей справедливость теряла свою силу, но все таки когда я был в тюрьме, я помню такой случай: сын угрожал отцу, что с ружья убьет отца, и сыну за угрозу дали 6 лет каторжной тюрьмы, а по окончаніи срока в тюрьме, ссылка в сибирь.

А теперь если друг другу кто угрожает, то ничего нет,—а еще говорят—но, но, так еще же не убил. Сіе я пишу из моих личных наблюденій и переживаній. и я есть самый меньшій в міре общественный деятель, и я имею детей как плотских так и духовных, учу прививаю духовно-правственность, за проступки делаю выговоры, и даже исключенія из общества, но ничего не пособляет, установлен церковный духовный суд, весьма не многим пособляет; наказание законное правительственное беззотлагательно нужно.

Нас христіян, именно: сіе маленькое общество в котором я руководствую, некоторые члены административной и духовной власти считают противниками и врагами. Это есть велика ошибка тех членов, которые нас христіян считают государственными и противниками,

если таковые административные члены не придерживаются справедливости, верности и суда, то мы христиане лично им противимся, а не государству, и противимся не для того чтобы истребить, а чтобы обличить и научить, зная священные писания и стараясь их исполнить, ибо написано: И заботьтеть о благосостоянии города, (нужно разуместь края, страны, земли, паньства, республики, царства, в который Я переселил вас, и молитесь за него Господу, ибо при благосостоянии его и вам будет мир. Иеремія 29, 7. Веруя всему написанному в священных писаниях, и зная что Бог определил то и выполнит; то как мы можем противиться установлению Божию противиться только тот, кто не знает установления Божіих, или же хотя и знает но не верит Богу что силен Он в своем слове и деле. Много ошибается тот кто нам христианам мешает распространять Слово Божіе и проповедывать Царство Божіе на земле. А мешают нам наиболее те кто проповедует Царство на небе высоко, и кто проповедует что Христос Іисус прійдет и их заберет на небо, а вся и все прочіе згорит, чего никогда не будет.

Политика говорит, отделить церков от государства, а Бог говорит устами раба своего Павла, Открыв нам тайну своей воли по своему благоволенію, которое Он прежде положил в Нем, в устроение полноты времен, дабы все **небесное и земное соединить под главою Христом**, Ефес, 1, 3—14. А Исаія говорит Духом Святым: и опять буду поставлять тебе судей, как прежде, и советников как в начале, 1,26. Кто помышляет и знает прошедшіе, тот знает и разумеет настоящіе и будущіе; тот есть Царь, Священник, пророк, судья, вождь и вполне служитель Божій по учению Христа.

Настоящіе правители, вожди и разные другіе советники и дипломаты в мире, мира не сделают, ибо они не имеют мира в своих сердцах. Мир в мире сделают дети Божіе, которые знают определенія Божіи, тогда, когда мудрость мудрецов мира сего изсякнет. Дотеперешніе мудрецы и разные пророки и вожди, все постыдятся своих знаний, ибо так не будет как они говорят и делают. Бог говорит устами раба своего Захарія пророка: **В тот день говорит Господь, Я поражу всякого коня бешенством и всадника его—безуміем, а на дом Іудин отверзу очи Мои; всякаго же коня у народов поражу слепотою** 12, 4. Подумай читатель! Неужели кони что нибудь сделали преступного перед Богом? или коням дан закон? Нет. Это говорится до людей. И Давид говорит; Не будьте, как конь, как лошак несмысленный, которых челюсти нужно обуздывать уздою и удилами, чтобы они покорялись тебе, псалом 31,9. А Исаія говорит: Вол знает владетеля своего и осел ясли господина своего; а Израиль не знает Меня, народ Мой не разумеет, 1,3. Народ стал ниже животных четвероногих, и истинно все поражены бешенством, безуміем и слепотою, от мала до велика. Посмотри каждый в зеркало духовное, которое есть Закон Божій (Десятословіе) и каждый сам себя увидишь, что твой разум не верный, ибо ты не соблюдаешь заповедей Божіих.

Прежде же всех, многіе так называемые верующіе обезумели, как например Мурашко, который раны причиняет, и той кровю разные недуги лечит, а себя от безумія вылечить не может. Вообще все другіе, баптисты, пятидесятники разных сортов и адвентисты собираются на небо лететь, что никогда того не будет, тоже обезумели, ибо не хотят послушать того кто рожден свыше и разумеет слово Божіе. А тварь с надеждою ожидает откоро-

веня сынов Божіих. Римлянам 8, 19. Разве кони и коровы имеют надежду и ожидают откровения сынов Божіих? Подумайте над сим хорошенько; не ожидают ли бедные люди откровения сынов Божіих? Да, это люди ожидают, сынов Божіих, сынов человеческих, которые избавили бы их от гибели; ибо так дальше жить не возможно. Не родители правят детьми; а дети родителями; не пастухи правят стадом, а стада пастухами, и никто об этом не заботиться, никто не возвышает голоса за истину, нет строгости, нет закона и суда.

Сегодня завтра и во веки Бог один и тот же, Он говорил, и теперь говорить; Взывай громко, не удерживайся; возвысь голос твой, подобно трубе, и укажи народу Моему на безакония его, и дому Иаковлеву на грехи его. Исаія 58,1. Я возвышаю голос за правду и говорю сіе, чтобы было слышно на высоте, да услышат боги народов и дадут суд справедливый и правду, ибо жить нельзя, родители с детьми опасаются в одном доме ночевать, муж с женой на одной постели спать, боятся друг друга, не доверяют друг другу; не говоря уже о другом чем нибудь, доверия нет ни в ком нигде, послушания нет, что будет с достоящим поколением, если не будет строгости, нельзя будет выйти на двор, посмотрите на то кому следует, мы же и подати плотим на то чтобы была правда и суд. Мало того что вы заключаете баснословные международные союзы о не нападении; посмотрите внутри страны полный развал, а главное нет почтения к родителям и старшим.

Родители от детей плачут за разные разделы, за разные моды, если бы даже десять колосьев на одном стебле росло и то будет не дохват, не страдает ли от того страна? посмотрите кому следует; установите строгие суды и наказание тем более за не почитание родителей, и наоборот за не воспитание детей, родители должны быть примером; примером должны быть и все начальствующие; ибо младшие смотрят на старших.

В былое время страх имели и перед сельским старостой, почему? потому что выбирали человека опытного пожилого, которому долг заставлял отдать честь и повиниться; а тепер поставляют солтысов чуть ли не по очереди даже холостяков, не имеющих опытности в жизни; поэтому таких никто почти не уважает, а это есть самое важное в селе. Не мешало бы позадуматься над сим кому следует, пока есть еще время.

Писание говорит: что от Сиона выйдет закон, и слово Господне — из Иерусалима. Иоан тоже видел новый Иерусалим сходящий од Бога с неба; голос говорил: се, скиния Бога с человеками, и Он будет обитать с ними; они будут Его народом, и сам Бог с ними будет Богом их; И отрет Бог всякую слезу с очей их, и смерти не будет уже; ни плача, ни вопля, ни болезни уже не будет; ибо прежде прошло.

Многие политическіе деятели во всем сем міре, кричали и кричат что нужно отделить церковь от государства. Таковыя мнения разсуждения и крики народных деятелей есть неразумные глупые. Почему? Да, потому что не знают вечной истории Библии; в которой записано, что было и что будет. Из сей то вечной истории, мы видим, что когда то мір управлялся пророками и судьями, когда же народ по своему неразумію отверг пророков, а просил для себя царя. Бог дал им царя; но во гневе 1 цар. 8, 1—22. Цари были Богобояшися, были и не Богобояшися. И при царях были пророки и советники; многие цари слушались пророков, и было хорошо, и был

порядок в народе, мир в стране и любовь друг ко другу. Для всего же, что происходило и происходит на земле, Бог установил время, чрез Своих рабов пророков и апостолов, и знают то, только избранные дети Божиі; что во всеуслышаніе и возвещаем пред всем міром для свидетельства.

Мы свидетели Божиі, видим что Бог в точности выполняет намеренія сердца Своего, каковыя намеренія записаны в книге Его вечной. Тем более видим тепер, в сей последній день, ибо то день Господень. Но день сей великій и страшный, и чем дальше тем будет хуже для міра, но чем хуже будет для міра, тем лучше будет для детей Божиих. В вечной исторіи записано так: Звезды небесныя и светила не дают от себя света; солнце меркнет при восходе своем, и луна не сияет светом своим. Исаія 13, 10 Солнце — означает царь—свет... Цари гасли, гасли, пока и совсем погасли; на их место избранные народом президенты стали, и что же мы видим? Видим что при восходе своем меркнут. Когда они не были правителями, тогда они думали, о, еслибы я управлял! былобы хорошо и справедливо. А когда стали управлять, то каждый из них захотел быть высшим царей, и ничего не изменилось к лучшему, а только всюду и везде к худшему. Когда таковой правитель, не был еще правителем, то он боролся за бедный и трудящій народ, выступал пред бывшими правителями за новыя реформы, за улучшенія народного быта и за все то на что шло много народного труда бесполезно; хотя в бывшем, много меньше расходовалось на разные манифестаціи юбилей спорты и т.п. здесь правильное изреченіе премудрости: человек, который в чести и не разумен, подобен животным, которые погибают псалом 48, 21.

Это так делается во всем сем погибающем міре, (строе) чтобы никто не хвалился своею мудростію, еслибы читали Божию книгу, то сего не делалибы, потому что видели бы, что Царь Христос отменил это. Он собою показал нам пример, чтобы мы шли по следам Его. Хотя все сіе должно быть до времени; но горе тому человеку чрез котораго соблазн приходит, лучше былобы ему не родиться.

По атому, к вам правителям, передовым вождям, прорицателям судьям, священникам и проповедникам моя просьба, посмотрите на время, на дух народа, и в книгу жизни, и уразумейте чему надлежит быть. Для сего то Вечный Бог усгуми Павла сказал: **В устроеніе полноты времен, дабы все небесное и земное соединить под главою Христом.** Говорю правду в Господе, вы без нас ничего не сделаете, и мы без вас ничего не сделаем, для сего Бог так установил чтобы никто не хвалился. По сему, соберитесь и разсудим сказал Господь. При правителях должны быть истинные пророки, так было и так будет.

Согласно Евангельскаго закона, члены не соответствующіе своему назначенію исключаются из Евангельских общин; а по сему церковный совет Евангельских христіан в Богошовке, постановил: члена церкви Матфея Петрука исключить из общины, за не примереніе с братьями и клевету; чем доводится до сведенія знающих и могущих знать М. Петрука

В заключеніе прошу всех читать священныя писанія, читайте и уразумейте, ибо время близко.

Издатель редактор Стефан Вохонюк